132 IJ1. 3. HEYIIOPAJOYEIIIOCTH

onpefejeNneM BaXKHLIX ocodemmBocteil, TpedyeMbix Ansa (opMYyIEPOBKE
TeOpHH, 00BACHAIOMeIl IIepexo OT yHOpPANOIeHHOCTR K HeyIOpAROYeH-
HIGCTH, I AaJAM YHTATEJIIO CCHUIKH, KOTOPHIE IO3BOJAT eMy HeCJefoBaTh
3ty obmactp Gomee rayooko. OOpaTuy ocoGce BHHMaumEe Ha TeMYy
aMop{HEIX DOAYNPOBOIHLUKOB, B KOTOPHIX pa3HAIA Me:KJAy KpHCTaJ:im-
7TeCKOM H HeKPHCTAJINTECKOll Pa3HOBITHOCTAMI TBEPJOr0o Tela BHIHA
0co0eHHO ACHO.

HamGonee BaKHBIMI ICTOYHOKAMIO 0O BONPOCY HEeYDOPANOIEHBHBIX
TBePALIX Tex sABamioTca kmarm JlekomGapa m Mopra [131]), Marpa
[1111], Morra [93], Morra n [dasmca [94], Tayna [99], noxaamsr konde-
pennuit [116, 119—132], oGsopesie cratbu Aanepa B [110.2] » Mapua
a Crogmapaa B [141 c. 31]. JonoannTte:bHbIe CCHUIKE JAaHHI B Cle3yio-
max maparpagax.

§ 29. JloraansoBaHHbBIC COCTOMNNA

M y:ke BCTpeuaianch ¢ Komuennmeil JOKAJAN30BAHHLIX COCTOAHNII B
ta. 1 B CBA3H ¢ JNOKAJNBILIM ONHCAHOEM HENCKA/KeHUEIX DEIIeTOK I B
[1. 2 B CBA3A C JOKAJMI30BAHHEIMHI COCTOAHNAMI BOJAN3H TOTGYHBIX je-
dertoB. OHaKo TaM BOOOILe He MABAJOCh TOTHOTO OHpeAeJEeHHA ITOTO
noaaraa. Temeps mombiTaeMcs 3TO CJenaThb B CBA3H ¢ JIOKajm3ammeii
OXHODJICKTPOHHLIX COCTOAHNIY, KOTOpPbIE MOTYT HMETh MECTO ODpI Heymo-

PANOIEHHOCTH.
B OPOHUHOE KaKa0e COCTOAHNe SBJIMAETCA JORAJIN3OBALNLIM, €CIi

COOTBETCTBYOINAad €My BOIHOBag (DYHKIOA HcIe3aeT JOCTATOTHO OBICT-
po ma OecromeumocTH, T. ¢. ecanm nmterpax | Y*Pdt rxometenm. Kak

VBAAEM HIUKe, 9TO ompefe’enne flalero Ilac He Beler. HawHex ¢ omuo-
“€pHOro OpmMepa, KOTOphil GHICTPO NOKasKeT LEKOTOpPHe Ba:KIEe AC-
nekTe mpoGaemsl. ITpeanoTIosKoM NEKYI0 IOCTeIOBATENbHOCTL OTHOMEp-
UBIX HOTCOLNAJLIBIX (aphepoB, B KauecTBe KOTOPHIX IPOCTOTHI palll
snbepeyM §-QyHKRnOH;

V)= % Q.6 (z — 7). (3.1)

CraTasia nme JejaeM INpeTUONOKORHIt O pacmpeeeHNN BeJNTHHH Zi
Ypassenne Illpemmerepa ¢ BHIGPAHHBIN IOTEHLTATIOM HMEeT BHJ

[—V’+29i6(x—ri)—k’]w(x)=0. re k=l/2_%E' (3.2)
i

flpemne Bcero paccmorpmyM ortfentuylo §-pymxumo npa z=0. daa
x < 0 pemernnem ypasnenns Illpenmarepa spamerca

V- (z) = A exp(ikz)+ B exp (—ikz).
dirz>0
¥; ()= C exp(ikz)+ D exp(—ikz).



